

促进优质教育资源共建共享 高新区外国语小学五龙口校区揭牌

本报讯 资源共享结教育集团,优质辐射促质量双赢。8月31日,郑州高新区外国语小学五龙口校区正式揭牌。郑州高新区社会事业局党委书记、局长田鸿鹏,副局长盛喆,郑州高新区外国语小学校长刘娜,郑州高新区五龙口小学校长韩辉和两校教师代表等40余人参加签约揭牌仪式。

田鸿鹏指出,外国语小学和五龙口小学的合作共建,是探索郑州高新区开创多元化办学新路,积极推进合作办学、集团化办学的创新模式,有效释放“名校+”的教育品牌红利。集团化办学,机遇与挑战并存,善于主动应对,勇于在问题中树立破局意识,才能目标一致,协同前进。建立外国语小学集团联盟校,在教育教学、课程研究、科研评价等方面互通有无,让教育资源在两个校际之间“流动”起来,共建共享、互助共赢,每一所学校都好,是大家的共同愿望。

忆往昔峥嵘岁月,看今朝宏图继展。郑州高新区五龙口小学更名为郑州高新区

外国语小学五龙口校区,标志着高新区外国语小学五龙口校区将整装待发,踏上新的教育征程,开启新的教育发展之路。揭牌仪式上,韩辉介绍了学校的发展历史和办学特色,表达了学校在创新发展中的一些新需求,与外国语小学共建共享的迫切愿望。

刘娜向大家介绍外国语小学的办学特色和理念,并提出了两校共建共享后的共赢规划。包括两校区教师间的定向流动、出彩教育教学管理模式融合、两校区同步备课赛课、校本教研交流、德育活动联动等。通过共建共享,构建教育集团化发展模式,提升学校的整体育人品质。

揭牌仪式结束后,郑州高新区外国语小学好习惯培养中心主任刘蓓蓓和英语教研组长翁非分别从外国语小学学生习惯养成的育人路径和学科教学教研活动的构建与实施两方面和五龙口校区的老师们进行了深度交流。

同舟共济扬帆起,乘风破浪万里航。高新区外国语小学五龙口校区签约成立,



是外国语小学“1N441”办学体系下“和而不同、齐驱出彩”美好愿景的又一落地,一体中包含了多元,多元中彰显着“合”与“和”。外国语小学将不负高新教育之使

命,建设老百姓家门口的好学校,再创出彩教育的美好篇章。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图

硬核奖励 优秀学子喜领助学大红包

梧桐办事处瓦屋李社区 4万元奖励大学新生

本报讯 高考尘埃落定,捷报频频传来。“985、211,瓦屋李的孩子们,中!”9月1日,高新区梧桐办事处瓦屋李社区党委书记张自恒脸上笑开了花,直竖大拇指。当天,瓦屋李社区举行了2021年大学生家庭谈心会暨奖学金发放仪式,对5名考上重点大学的学子给予重奖,鼓励孩子迈入高校继续勤学精进,奖励家长重视教育,辛勤培养孩子。

发放仪式上,张自恒寄语获奖学生:“如今金榜题名,终可施才,定要不骄不躁,继续扬帆远航,并希望学子们学业有成之后不忘多为家乡做贡献,寒暑假期间也可以多在社区参加志愿服务活动,

奉献出一己之力,积极为社区的弟弟妹妹树立好榜样。”随后,社区“三委”负责人代表社区向5名莘莘学子及辛勤付出的家长们表示热烈的祝贺,对考取国家985、211院校的学子各发放奖学金1万元,考取本科院校的学子各发放奖学金5000元,共计4万元整。

通过与大学生家庭进行谈心,社区“三委”班子衷心希望瓦屋李的学子们都能够刻苦学习,有所成就。同时表示要更加坚定、齐心协力将这项惠及民生的项目落实好,让更多学子从中受益,为家乡的发展储备优秀人才。

记者 孙庆辉 通讯员 王姝娜

梧桐办事处贾庄社区 为考上重点大学学子发放奖学金

本报讯 近日,高新区梧桐办事处贾庄社区召开2021年优秀大学生座谈会暨奖学金发放仪式,为6名考上一本类重点大学本科大学生和研究生(硕士、博士)发放奖学金共计5万元。

座谈会上,贾庄社区党委书记代表社区“两委”对今年获得奖学金的学子送上祝福,勉励他们要努力学习,做一名对社会有用的人,为祖国建设和家乡发展多做贡献。同时向辛勤付出的家长表示祝贺,鼓励家长们多向社区居民介绍经验,培养出更多优秀人才,为贾庄社区以后的发展建言献策,共同建设美丽家园。

受到表彰的学子们纷纷表示,将以此次座谈会作为新的出发点,带着社区给予的温暖和动力,在学校期间刻苦学习知识,坚定理想信念,磨炼坚强意志,争取早日学成,报效社会,不辜负社区“两委”和父老乡亲的重托与厚望。

其中,学子郭雪岩2018年考取西安交通大学硕士研究生首次领取奖学金,今年又被重庆大学录取攻读博士研究生;学子贾家耀2019年考取郑州大学硕士研究生,今年又考取了郑州大学的博士研究生。郭雪岩作为学子代表发言:“作为两次领取奖学金的学子,这是对我的一种激励,我将更加努力学习,以更优异的成绩回报社区的关爱和支持。”

据了解,自2018年开始,贾庄社区“两委”研究决定,为社区考上一本类重点大学本科大学生发放奖学金5000元,为研究生(硕士、博士)发放奖学金1万元,并将奖学金发放作为社区集体的一项惠民制度固定下来。4年来,贾庄社区累计为36名考上一本类重点大学本科大学生和研究生(硕士、博士)发放奖学金28.5万元。

记者 孙庆辉 通讯员 何丽敏

枫杨办事处大里村 25名绩优大学生获奖12万元

本报讯 9月4日,高新区枫杨办事处大里村“两委”在大里鑫桂源党群服务中心举行了郑州高新区大里慈善基金2021年“党建凝心·放飞梦想”绩优大学生颁奖仪式,25名学生获奖12万元。

据了解,2021年大里学子考取博士研究生2名、硕士研究生7名、本科16名,共计25人获奖,奖励金额每人3000元至1万元不等,总奖励金额12万元。为获奖者颁发荣誉证书和奖金的是6家爱心企业负责人,分别是郑州方禾商贸有限公司总经理金胜男,郑州金福楼餐饮服务有限公司总经理时丽琴,郑州方一坤餐饮管理有限公司总经理金少坤,郑州锦水实业有限公司负责人金世杰,河南明伦建筑劳务有限公司总经理金三辉,郑州高新区老豫记餐饮总经理史志伟。

获奖学生代表和爱心企业代表分别上台发表了感言,爱心企业向每位取得优异成绩的学生表示祝贺,优秀学子也表达了对党、对政府以及对爱心企业的感谢,表示会珍惜有限的学习时间,不辜负党和社会的栽培,努力实现自身价值,并回报党和国家。

石佛办事处欢河村 为大学新生发放“开学红包”

本报讯 近日,高新区石佛办事处欢河村为村里2021年考上大学的学子发放“开学红包”,共计24名学子获奖,奖励金额5.8万元。

据介绍,2021年,欢河村考取博士研究生2名、硕士研究生3名、本科生7名、大专生12名。其中研究生每人奖励5000元,本科生每人奖励3000元,大专

据悉,2019年,由郑州方禾商贸有限公司、郑州金福楼餐饮服务有限公司、郑州方一坤餐饮管理有限公司三家公司每家捐款20万元,成立了大里慈善基金。2020年,郑州锦水实业公司也加入到捐资助学队伍中。2021年又增加了河南明伦建筑劳务有限公司和郑州高新区老豫记餐饮两家公司。这6家企业的负责人都是大里村人,他们在企业发展的同时不忘乡邻,积极支持家乡教育。特别是今年,这几家企业的经营都不同程度受到疫情和水涝的影响,但企业家们积极回馈家乡教育事业的初心不改。

自成立郑州高新区“大里”慈善基金以来,表彰了将近70名优秀大学生,展现了大里村莘莘学子争当先进的精神风貌。

大里村党委书记金一表示:“表彰优秀学生,是对他们成绩的肯定和鼓励,也是为了激励其他学生向他们学习,在大里村形成浓厚的比、学、赶、帮、超氛围。仪式非常简单,但是一项无上荣誉。”

记者 孙庆辉 通讯员 金玉玲

生每人奖励1000元,总共发放奖金5.8万元。

“奖金虽然不多,但是一份荣誉,是对村里考上大学学生的激励和认可。”谈到今年欢河村孩子们的高考成绩,欢河村党委书记毛海涛一脸自豪地说。

记者 孙庆辉
通讯员 赵文坛